

24 dead in Ukrainian attack on Russian border city – governor — RT Russia & Former Soviet Union

 rt.com/russia/589949-belgorod-attack-dead

24 mrtvých při ukrajinském útoku na ruské pohraniční město – guvernér

Více než 100 lidí utrpělo zranění také v Bělgorodu, řekl Vjačeslav Gladkov

Sobotní útok ukrajinských sil na Belgorod je „*nejhorší*“ od začátku konfliktu mezi Moskvou a Kyjevem, uvedl v telegramu gubernátor Bělgorodské oblasti Vjačeslav Gladkov. V samostatném příspěvku v neděli v ranních hodinách dodal, že počet obětí vzrostl na 24.

Ostřelování si také vyžádalo celkem 108 zraněných lidí, napsal guvernér na Telegramu. Materiální škody, které město při stávce utrpělo, se stále posuzují, řekl Gladkov s tím, že k urychlení tohoto procesu byli najati další státní zaměstnanci z okolních měst.

Útok poškodil více než 100 vozidel, z nichž většina byla podle Gladkova „*totálně zničena*“ nebo *spálena*. Poškozeno bylo také velké množství komerčních zařízení, včetně obchodů, obchodů a nákupních center, dodal. Podle guvernéra byly zasaženy také některé systémy zásobování plynem a vodou ve městě.

V příspěvku v neděli ráno Gladkov napsal, že bylo poškozeno 30 bytových domů a několik domů.

Krajské úřady se rozhodly zrušit všechna veřejná shromáždění a slavnosti na všech územích sousedících s Ukrajinou a také v samotném městě Belgorod, které se nachází asi 40 km od hranic, řekl Gladkov. Guvernér také informoval prezidenta Vladimira Putina a premiéra Michaila Mišustina o incidentu a jeho následcích.



Přečtěte si více

Kyjev použil zakázané zbraně při útoku na ruské město – ministerstvo obrany

Ruské ministerstvo obrany uvedlo, že útok na město zahrnoval použití kazetové munice. Takové zbraně zahrnují desítky malých submunic, které mohou být rozmetány na velkou plochu počáteční detonací, která pak může také explodovat a způsobit velké množství menších sekundárních výbuchů. Více než 110 zemí je zakázalo podle úmluvy OSN v roce 2008 kvůli jejich vážnému nebezpečí pro civilisty.

Podle ministerstva ukrajinská armáda vybavila rakety svého vícenásobného raketometu Olkha hlavicemi kazetových bomb, než je odpálila na Belgorod. Ruské protivzdušné obrany se podařilo zachytit většinu projektilů, ale některé stále zasáhly město. Kdyby všichni dosáhli svého cíle, následky by byly „nesmírně závažnější,“ dodalo ministerstvo.

AKTUALIZACE: Dříve byl počet obětí 14 před další aktualizací ruského ministerstva pro mimořádné situace.